
Командний чемпіонат з рукопашного бою серед силовиків.

7 квітня спортивна громада відзначала Всесвітній день здоров'я.  Хмельницька обласна
організація Фізкультурно-спортивного товариства Динамо" України вшанувала це
поважне свято проведенням командного чемпіонату з рукопашного бою за програмою
обласної "Динаміади-2010" серед правоохоронних органів та рятувальних служб. В
навчальному центрі УМВС змагались найсильніші бійці-рукопашники області.  

Рукопашний бій, як самостійний вид спортивного єдиноборства створений спеціалістами
органів внутрішніх справ та спецслужб під керівництвом товариства "Динамо", яким
видаються перші правила змагань з цього виду спорту. Рукопашний бій увібрав в себе
найбільш ефективну техніку карате, боксу, різних видів боротьби, прийомів зі зброєю та
інших видів бойових єдиноборств.  

Рукопашний бій є невід’ємною складовою фізичної підготовки бійців силових міністерств
та відомств, яким довірено оберігати громадян від протиправних злочинних посягань,
захищати кордони та безпеку нашої Батьківщини.  Хмельницькою обласною організацією
ФСТ «Динамо» України постійно проводяться першості, чемпіонати та кубки з цього
мужнього виду спорту. Тому й не дивно, що хмельницькі динамівці підкорюють найвищі
сходинки п’єдесталу на змаганнях всеукраїнського та міжнародного рівня.    

    

Змагання проходили за схемою "стінка на стінку", - перемагала та команда, котра з п'яти
заявлених відповідних вагових категорій здобувала більшу кількість перемог. В
результаті жорстких та безкомпромісних справжніх чоловічих поєдинків найсильнішою
виявилась команда управління МВС області, друге місце посіли представники
прикордонної академії, третє місце за представниками управління служби безпеки в
області.    

  

Хоча змагання командні, проте організаторами, представниками та суддями
одноголосним рішенням визнано бійцем, що продемонстрував найкращу техніку,
міліціонера Дмитра Максименка, за волю де перемоги відзначено прикордонника Дмитро
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Кизилова, який незважаючи на те, що в бою пропустив декілька ударів і отримав
нокдаун, - зумів знайти в собі силу волі переломити хід поєдинку і перемогти…    

  

Високий рівень змагань став можливим завдяки належній організації секційної роботи в
колективах фізичної культури Хмельницької обласної організації ФСТ "Динамо". Адже в
кожному місті та районному центрі області функціонує не менше однієї секції, а в місті
Хмельницькому функціонує дванадцять секцій, в Кам'янці –Подільському – три секції з
рукопашного бою.  

Належну увагу спеціальній фізичній підготовці працівників і військовослужбовців
правоохоронних органів області приділяють структурні підрозділи органів державної
влади у галузі фізичної культури і спорту.      

Головний секретар змагань  

Старший інспектор  

ХОО ФСТ "Динамо" 

                                                      

Вадим Подрушняк  
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